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Q1:  While talking to people about the recent elections to the Vidhan Sabha, we find that some 
people were not able to vote. How about you - were you able to vote or not? 

 

Options N (%) 

1: Could not vote 126 3.8 

2: Voted 3132 95.8 

8: No response 10 .3 

Total 3268 100.0 

 

a:  (If Voted in Q1) Whom did you vote for? 

 

Parties N (%) Valid (%) 

Valid 01: Congress 1205 36.9 38.5 

02: BJP 97 3.0 3.1 

03: Akali Dal (SAD) 831 25.4 26.5 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 728 22.3 23.2 

05: BSP 48 1.5 1.5 

06: CPI 8 .2 .2 

07: CPI(M) 2 .1 .1 

08: CPI(ML)(L) 6 .2 .2 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 51 1.5 1.6 

11: SAD(M) 2 .1 .1 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 36 1.1 1.1 

92: NOTA 6 .2 .2 

96: Independents 88 2.7 2.8 

97: Other smaller parties 14 .4 .4 

98: Can't say/Not disclosed 13 .4 .4 

Total 3132 95.8 100.0 

Missing 99: Not voted 136 4.2  

Total 3268 100.0  
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b:  (If Voted in Q1) When did you finally make up your mind about whom to vote for? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: On the day of voting 295 9.0 9.4 

2: A day or two before voting 330 10.1 10.5 

3: Earlier, during the campaign 376 11.5 12.0 

4: Even before the campaign started 1541 47.2 49.2 

5: After candidates were declared 228 7.0 7.3 

8: Can't say 362 11.1 11.5 

Total 3132 95.8 100.0 

Missing 9: N.A. 136 4.2  

Total 3268 100.0  

 

c:  (If Voted in Q1) Did the election officer correctly put the mark on your finger? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Checked, but mark not found 155 4.7 4.9 

2: Checked and mark found 2764 84.6 88.2 

8: Could not check the mark 213 6.5 6.8 

Total 3132 95.8 100.0 

Missing 9: N.A. 136 4.2  

Total 3268 100.0  

 

d:  (If Voted in Q1) In deciding whom to vote for did you take anyone's advise? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 2289 70.0 73.1 

2: Yes 554 16.9 17.7 

8: Can't say 289 8.9 9.2 

Total 3132 95.8 100.0 

Missing 9: N.A. 136 4.2  

Total 3268 100.0  
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e:  (If Yes in Q1d) Whose advice mattered to you the most? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 01: Local Political Leader 34 1.0 6.1 

02: Husband/wife 86 2.6 15.5 

03: Other family members 289 8.8 52.2 

04: Caste/community leaders 29 .9 5.2 

05: Friends/neighbours 23 .7 4.2 

06: Co-workers/colleagues 7 .2 1.2 

07: Village Pradhan/Sarpanch 5 .1 .8 

08: No one, I voted on my own 40 1.2 7.2 

97: Others 2 .0 .3 

98: Can’t say 40 1.2 7.3 

Total 554 16.9 100.0 

Missing 99: N.A. 2714 83.1  

Total 3268 100.0  

 

f:  (If Not Voted in Q1) What was the main reason due to which you could not vote in 
this election? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 01: Out of station 36 1.1 29.0 

02: Not well 23 .7 18.0 

03: No interest/did not feel like voting 8 .3 6.6 

05: No identity card/ identity proof 1 .0 .5 

06: No good choice 2 .1 2.0 

09: My name was not in voter list 4 .1 3.5 

10: Other 7 .2 5.6 

98: Can’t say 44 1.3 35.0 

Total 126 3.8 100.0 

Missing 99: N.A. 3142 96.2  

Total 3268 100.0  
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Q2:  After this election, who would you prefer as the next Chief Minister of Punjab? 

 

Chief Ministers Choice N (%) 

01: Prakash Singh Badal 650 19.9 

02: Sukhbir Singh Badal 74 2.3 

03: Bikram Singh Majithia 60 1.8 

04: Harsimrat Kaur Badal 54 1.7 

06: Bibi Jagir Kaur 1 .0 

07: Any other leader from Akali Dal 25 .8 

08: Amarinder Singh 941 28.8 

11: Sunil Jakhar 1 .0 

21: Santokh Chaudhary 2 .1 

27: Navjot Kaur Siddhu 5 .1 

28: Any leader from Congress 7 .2 

38: Brij Lal Rinwa 1 .0 

42: Any leader from BJP 1 .0 

43: Bhagwant Mann 327 10.0 

44: Arvind Kejriwal 196 6.0 

47: H.S. Phoolka 9 .3 

49: Any leader from AAP 51 1.6 

50: Navjot Singh Siddhu 2 .1 

52: Simranjeet Singh Bains 14 .4 

58: Narendra Modi 14 .4 

60: Sonia Gandhi 1 .0 

62: Other national leaders 2 .1 

80: No good/popular leader 0 .0 

97: Others 30 .9 

98: Can't say/Did'nt tell 800 24.5 

Total 3268 100.0 
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Q3.  During the elections people participate in various activities related to election. Did you 
participate in any of the following activities during the recent election campaign? 

 

a:  Attended election meetings? 

 

Options N (%) 

1: No 2576 78.8 

2: Yes 640 19.6 

8: No opinion 52 1.6 

Total 3268 100.0 

 

b:  Participated in processions/rallies? 

 

Options N (%) 

1: No 2428 74.3 

2: Yes 794 24.3 

8: No opinion 47 1.4 

Total 3268 100.0 

 

c:  Went home to home for canvassing? 

 

Options N (%) 

1: No 2906 88.9 

2: Yes 313 9.6 

8: No opinion 49 1.5 

Total 3268 100.0 

 

d:  Collected or gave funds? 

 

Options N (%) 

1: No 3058 93.6 

2: Yes 151 4.6 

8: No opinion 59 1.8 

Total 3268 100.0 
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e:  Distributed Pamphlets/ Put up posters? 

 

Options N (%) 

1: No 2976 91.1 

2: Yes 240 7.3 

8: No opinion 53 1.6 

Total 3268 100.0 

 

Q4:  Thinking about the just concluded assembly election in Punjab - What was the most 
important issue for you while deciding who to vote for? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 01: Inflation 200 6.1 6.4 

02: Development 596 18.2 19.0 

03: Development in the SAD-BJP rule 34 1.0 1.1 

04: Lack of development 104 3.2 3.3 

05: Unemployment 644 19.7 20.6 

06: Change of government 88 2.7 2.8 

07: One more chance to SAD-BJP 8 .3 .3 

08: Roti or Kapda (Food or clothing) 7 .2 .2 

09: Housing/ house 4 .1 .1 

10: Increasing gap between poor and rich 2 .1 .1 

11: Poverty 99 3.0 3.2 

12: Corruption 96 2.9 3.1 

13: Corruption during SAD-BJP rule 27 .8 .9 

15: Inefficiency of the SAD-BJP govt. 4 .1 .1 

16: Inefficiency of the Modi govt. 3 .1 .1 

17: Cancellation of Rs 500 and Rs 1000 notes 11 .3 .4 

18: Suffering due to cancellation of Rs 500 and Rs 1000 notes 29 .9 .9 

21: Problem faced while getting money changed 1 .0 .0 

23: Pensions/ Wages/ Salaries 4 .1 .1 

24: Surgical strike on Pakistan 3 .1 .1 

26: The issue of country’s security 1 .0 .0 

30: Uniform Civil Code 4 .1 .1 

31: Drug Addiction 406 12.4 13.0 
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Options N (%) Valid (%) 

32: Alcoholism 15 .5 .5 

33: Caste/ safety of own community 3 .1 .1 

34: Religion/ safety of own religious group 16 .5 .5 

35: Strong government/ no coalition government 9 .3 .3 

36: Lack of industries 3 .1 .1 

37: Floods 15 .5 .5 

40: Minimum Support Price 1 .0 .0 

41: Farmer/ Farming distress 27 .8 .9 

42: Supply of electricity 1 .0 .0 

43: Supply of drinking water 1 .0 .0 

44: Education facilities 11 .3 .4 

45: Health facilities/ Hospitals 1 .0 .0 

46: Good condition of roads 9 .3 .3 

48: Urbanization/ Infrastructure in cities 3 .1 .1 

49: Public Transport Facilities/ Buses 0 .0 .0 

51: Neglect of my constituency 2 .1 .1 

52: Sanitation/ Toilets 12 .4 .4 

53: Women’s security 14 .4 .5 

54: Increasing crimes/ Deteriorating law & order 5 .1 .2 

61: Atrocities on Dalits 1 .0 .0 

65: Land acquisition 5 .2 .2 

66: Rights of workers 10 .3 .3 

68: Issue of Satluj-Yamuna link 2 .1 .1 

69: Honour of Sikhs 5 .1 .1 

70: Offence to Guru Granth Saheb 46 1.4 1.5 

73: Others related to Sikh religion 1 .0 .0 

79: Support for Prakash Singh Badal 16 .5 .5 

80: Vote against Prakash Singh Badal 5 .1 .1 

83: Vote for Akali Dal 10 .3 .3 

84: Vote against Akali Dal 1 .0 .0 

88: Vote for Amarinder Singh 1 .0 .0 

90: Vote for AAP/Arvind Kejriwal 0 .0 .0 

92: Vote against BSP/Mayawati 0 .0 .0 
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Options N (%) Valid (%) 

93: Vote against Narendra Modi/BJP 3 .1 .1 

96: Any other issue not mentioned above 18 .6 .6 

97: No issue 11 .3 .4 

98: Don’t Know 472 14.4 15.1 

Total 3132 95.8 100.0 

Missing 99: Not Voted 136 4.2  

Total 3268 100.0  

 

Q5:  Did any candidate, party worker or canvasser come to your house during the campaign to 
ask for your vote? 

 

Options N (%) 

1: No 928 28.4 

2: Yes 2076 63.5 

8: Don't remember/Did not tell 264 8.1 

Total 3268 100.0 

 

Q6:  Did any party or candidate contact you or a family member through a phone call or 
recorded voice or SMS during the campaign? 

 

Options N (%) 

1: No 1663 50.9 

2: Yes 1241 38.0 

8: Don't remember/Did not tell 364 11.1 

Total 3268 100.0 

 

a(a):  (If yes) From which party/parties? (1st party) 

 

Parties N (%) Valid (%) 

Valid 01: Congress 352 10.8 28.4 

02: BJP 36 1.1 2.9 

03: Akali Dal (SAD) 140 4.3 11.3 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 497 15.2 40.0 

07: CPI(M) 0 .0 .0 
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Parties N (%) Valid (%) 

08: CPI(ML)(L) 4 .1 .3 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 27 .8 2.2 

98: No response 185 5.6 14.9 

Total 1241 38.0 100.0 

Missing 99: N.A. 2027 62.0  

Total 3268 100.0  

 

a(b):  (If yes) From which party/parties? (2nd party) 

 

Parties N (%) Valid (%) 

Valid 01: Congress 343 10.5 29.6 

02: BJP 39 1.2 3.4 

03: Akali Dal (SAD) 142 4.3 12.2 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 329 10.1 28.4 

08: CPI(ML)(L) 1 .0 .1 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 1 .0 .1 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 5 .1 .4 

98: No response 299 9.1 25.8 

Total 1158 35.4 100.0 

Missing 99: N.A. 2110 64.6  

Total 3268 100.0  

 

Q7:  While deciding whom to vote for in the upcoming assembly elections, what mattered to 
you the most - party, chief ministerial candidate of a party or the local candidate? 

 

Options N (%) 

1: Party 1593 48.7 

2: Chief Minister Candidate 396 12.1 

3: Local candidate 582 17.8 

4: Modi 19 .6 

5: Sonia Gandhi/ Rahul Gandhi/Priyanka Gandhi/Manmohan Singh 5 .1 

6: Arvind Kejriwal 114 3.5 

7: Amarinder Singh 98 3.0 

8: Other 80 2.5 
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Options N (%) 

9: No opinion 381 11.7 

Total 3268 100.0 

 

Q8:  Who did you vote for during the Lok Sabha elections held in 2014? 

 

Parties N (%) Valid (%) 

Valid 01: Congress 605 18.5 20.4 

02: BJP 301 9.2 10.2 

03: Akali Dal (SAD) 672 20.6 22.7 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 113 3.5 3.8 

05: BSP 10 .3 .4 

06: CPI 4 .1 .1 

07: CPI(M) 2 .1 .1 

08: CPI(ML)(L) 4 .1 .1 

09: NCP 2 .1 .1 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 0 .0 .0 

19: RJD 1 .0 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 102 3.1 3.5 

98: Can't say/Not disclosed 1142 34.9 38.6 

Total 2959 90.6 100.0 

Missing 99: Not voted 309 9.4  

Total 3268 100.0  

 

Q9:  What is your assessment of the performance of the Narendra Modi-led NDA Government 
at the Centre during the last three years – would you say that you are satisfied or 
dissatisfied with it? 

 

Options N (%) 

1: Fully satisfied 644 19.7 

2: Somewhat satisfied 1415 43.3 

3: Somewhat dissatisfied 194 5.9 

4: Fully dissatisfied 829 25.4 

8: No opinion/Don't know 186 5.7 

Total 3268 100.0 
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Q10:  What is your assessment of the work done by the Akali-BJP government in Punjab in the 
last five years? Would you say that you are satisfied or dissatisfied with it? 

 

Options N (%) 

1: Fully satisfied 638 19.5 

2: Somewhat satisfied 1037 31.7 

3: Somewhat dissatisfied 186 5.7 

4: Fully dissatisfied 1232 37.7 

8: No opinion/Don't know 175 5.3 

Total 3268 100.0 

 

Q11:  During the last two- three years have you or any of your family members benefited from 
any Government scheme? 

 

Options N (%) 

1: No 2305 70.5 

2: Yes 655 20.0 

8: No response 308 9.4 

Total 3268 100.0 

 

a:  (If yes in Q11) Which scheme did you benefit from the most? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 01: Scheme for making home (Indira/Rajiv Awas Yojana) 2 .1 .3 

02: Rozgar Guarantee Yojana (MNREGA) 8 .2 1.2 

03: National Rural Health Mission 8 .3 1.3 

04: Pension money (old age, widow, disabilities etc.) 67 2.1 10.3 

06: Jan Dhan Yojana 11 .3 1.6 

11: Prime Minister Crop Insurance scheme 2 .1 .3 

12: Aata-Dal Schemes 368 11.2 56.1 

13: Shagun Schemes 13 .4 2.0 

14: Mai Bhago Vidya Cycle Scheme 5 .2 .8 

16: Free electricity for tube well 64 2.0 9.8 

97: Others 7 .2 1.1 

98: Can't say 99 3.0 15.1 
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Options N (%) Valid (%) 

Total 655 20.0 100.0 

Missing 99: N.A. 2613 80.0  

Total 3268 100.0  

 

b:  (If yes in Q11) And who would you give credit for it - the Central govt., the State 
govt., local politicians /party worker, or local bureaucrat/government officer? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Central government 96 2.9 14.7 

2: State government 294 9.0 44.9 

3: Local politician/party worker 34 1.1 5.2 

4: Local bureaucrat/government officer 81 2.5 12.4 

8: No response 149 4.6 22.8 

Total 655 20.0 100.0 

Missing 9: N.A. 2613 80.0  

Total 3268 100.0  

 

c:  (If yes to Q11) Whose help did you get? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 01: Any Government servant 113 3.4 17.2 

02: Social Worker 8 .2 1.1 

03: Local leader/party worker 73 2.2 11.2 

04: Sarpanch/ Gram Panchayat Member 145 4.4 22.1 

05: Any other elected representative 6 .2 .9 

06: Relative 25 .8 3.8 

07: NGO 1 .0 .2 

08: No one's help 115 3.5 17.5 

09: Others 14 .4 2.1 

98: No response 157 4.8 24.0 

Total 655 20.0 100.0 

Missing 99: N.A. 2613 80.0  

Total 3268 100.0  
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Q12:  Thinking of how you (or your family, in the case of first time voters) have voted in the last 
4 to 5 assembly elections in Punjab, how would you describe yourself? Which party’s 
traditional supporter are you? 

 

Parties N (%) 

01: Congress 529 16.2 

02: BJP 114 3.5 

03: Akali Dal (SAD) 623 19.1 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 61 1.9 

05: BSP 41 1.3 

06: CPI 3 .1 

07: CPI(M) 3 .1 

08: CPI(ML)(L) 2 .0 

09: NCP 1 .0 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 26 .8 

11: SAD(M) 2 .1 

13: Swaraj India 1 .0 

18: JD (U) 1 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 39 1.2 

97: Not a supporter of any one party 1203 36.8 

98: Can't say 619 18.9 

Total 3268 100.0 

 

Q13:  Now I will ask you about the assessment of the work done by the Akali-BJP government 
in the state in the last five years. Do you think that the following have improved or 
deteriorated? 

 

a:  Medical facilities in government hospitals 

 

Options N (%) 

1: Improved 1214 37.1 

2: Remained-same 975 29.8 

3: Deteriorated 891 27.3 

8: Can't say 188 5.8 

Total 3268 100.0 
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b:  Condition of roads 

 

Options N (%) 

1: Improved 1735 53.1 

2: Remained-same 661 20.2 

3: Deteriorated 795 24.3 

8: Can't say 78 2.4 

Total 3268 100.0 

 

c:  Supply of electricity 

 

Options N (%) 

1: Improved 2289 70.0 

2: Remained-same 569 17.4 

3: Deteriorated 343 10.5 

8: Can't say 67 2.0 

Total 3268 100.0 

 

d:  Irrigation facilities 

 

Options N (%) 

1: Improved 1291 39.5 

2: Remained-same 789 24.1 

3: Deteriorated 507 15.5 

8: Can't say 681 20.8 

Total 3268 100.0 

 

e:  Quality of education in government schools 

 

Options N (%) 

1: Improved 1200 36.7 

2: Remained-same 937 28.7 

3: Deteriorated 880 26.9 

8: Can't say 252 7.7 
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Options N (%) 

Total 3268 100.0 

 

f:  Supply of drinking water 

 

Options N (%) 

1: Improved 1704 52.2 

2: Remained-same 790 24.2 

3: Deteriorated 676 20.7 

8: Can't say 98 3.0 

Total 3268 100.0 

 

g:  Public bus/Public transportation services 

 

Options N (%) 

1: Improved 1508 46.1 

2: Remained-same 875 26.8 

3: Deteriorated 743 22.7 

8: Can't say 142 4.3 

Total 3268 100.0 

 

h:  Law and order 

 

Options N (%) 

1: Improved 1049 32.1 

2: Remained-same 849 26.0 

3: Deteriorated 1146 35.1 

8: Can't say 225 6.9 

Total 3268 100.0 

 

Q14:  What is your opinion about the performance of your MLA during the last five years would 
you say that you are satisfied or dissatisfied with it? 

 

Options N (%) 

1: Fully satisfied 745 22.8 
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Options N (%) 

2: Somewhat satisfied 1152 35.2 

3: Somewhat dissatisfied 170 5.2 

4: Fully dissatisfied 916 28.0 

8: No opinion/Don't know 286 8.7 

Total 3268 100.0 

 

Q15:  In your opinion how much development has taken place in Punjab in the last 5 years - a 
lot, somewhat or none at all? 

 

Options N (%) 

1: A lot 539 16.5 

2: Somewhat 1802 55.2 

3: None at all 738 22.6 

8: Can't say 188 5.8 

Total 3268 100.0 

 

Q16:  Have you heard about the following schemes? 

 

a:  Scheme for making home (Indira/Rajiv Awaas Yojana) 

 

Options N (%) 

1: Heard 2478 75.8 

2: Not heard 790 24.2 

Total 3268 100.0 

 

a(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the scheme for 
making home (Indira/Rajiv Awas Yojana)? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 97 3.0 3.9 

2: Not benefited 2381 72.8 96.1 

Total 2478 75.8 100.0 

Missing 9: N.A. 790 24.2  

Total 3268 100.0  
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b:  Have you heard about the Rozgar Guarantee Yojana (MNREGA)? 

 

Options N (%) 

1: Heard 2730 83.5 

2: Not heard 538 16.5 

Total 3268 100.0 

 

b(a): (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Rozgar 
Guarantee Yojana (MNREGA)? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 367 11.2 13.5 

2: Not benefited 2363 72.3 86.5 

Total 2730 83.5 100.0 

Missing 9: N.A. 538 16.5  

Total 3268 100.0  

 

c:  Free medical facilities (NRHM) 

 

Options N (%) 

1: Heard 2623 80.3 

2: Not heard 645 19.7 

Total 3268 100.0 

 

c(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Free medical 
facilities (National Rural Health Mission)? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 362 11.1 13.8 

2: Not benefited 2262 69.2 86.2 

Total 2623 80.3 100.0 

Missing 9: N.A. 645 19.7  

Total 3268 100.0  
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d:  Pension money (old age, widow, disabilities etc.) 

 

Options N (%) 

1: Heard 2914 89.2 

2: Not heard 354 10.8 

Total 3268 100.0 

 

d(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Pension 
money (old age, widow, disabilities etc.)? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 671 20.5 23.0 

2: Not benefited 2243 68.6 77.0 

Total 2914 89.2 100.0 

Missing 9: N.A. 354 10.8  

Total 3268 100.0  

 

e:  Prime Minister Suraksha Beema Yojana 

 

Options N (%) 

1: Heard 2305 70.5 

2: Not heard 963 29.5 

Total 3268 100.0 

 

e(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Prime 
Minister Suraksha Beema Yojana? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 115 3.5 5.0 

2: Not benefited 2190 67.0 95.0 

Total 2305 70.5 100.0 

Missing 9: N.A. 963 29.5  

Total 3268 100.0  
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f:  Jan Dhan Yojana 

 

Options N (%) 

1: Heard 2423 74.1 

2: Not heard 845 25.9 

Total 3268 100.0 

 

f(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Jan Dhan 
Yojana? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 249 7.6 10.3 

2: Not benefited 2174 66.5 89.7 

Total 2423 74.1 100.0 

Missing 9: N.A. 845 25.9  

Total 3268 100.0  

 

g:  Swachh Bharat scheme 

 

Options N (%) 

1: Heard 2427 74.3 

2: Not heard 841 25.7 

Total 3268 100.0 

 

g(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Swachh 
Bharat scheme? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 506 15.5 20.9 

2: Not benefited 1921 58.8 79.1 

Total 2427 74.3 100.0 

Missing 9: N.A. 841 25.7  

Total 3268 100.0  
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h:  Digital India scheme 

 

Options N (%) 

1: Heard 1590 48.7 

2: Not heard 1678 51.3 

Total 3268 100.0 

 

h(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Digital India 
scheme? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 150 4.6 9.4 

2: Not benefited 1440 44.1 90.6 

Total 1590 48.7 100.0 

Missing 9: N.A. 1678 51.3  

Total 3268 100.0  

 

i:  Skill India scheme 

 

Options N (%) 

1: Heard 1259 38.5 

2: Not heard 2009 61.5 

Total 3268 100.0 

 

i(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Skill India 
scheme? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 53 1.6 4.2 

2: Not benefited 1206 36.9 95.8 

Total 1259 38.5 100.0 

Missing 9: N.A. 2009 61.5  

Total 3268 100.0  
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j:  Make in India 

 

Options N (%) 

1: Heard 1333 40.8 

2: Not heard 1935 59.2 

Total 3268 100.0 

 

j(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Make in 
India? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 73 2.2 5.5 

2: Not benefited 1260 38.6 94.5 

Total 1333 40.8 100.0 

Missing 9: N.A. 1935 59.2  

Total 3268 100.0  

 

k:  Prime Minister Crop Insurance scheme 

 

Options N (%) 

1: Heard 1508 46.1 

2: Not heard 1760 53.9 

Total 3268 100.0 

 

k(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Prime 
Minister Crop Insurance scheme? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 86 2.6 5.7 

2: Not benefited 1422 43.5 94.3 

Total 1508 46.1 100.0 

Missing 9: N.A. 1760 53.9  

Total 3268 100.0  
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Q17: Have you heard about the following schemes? 

 

a:  Aata-Dal Yojna 

 

Options N (%) 

1: Heard 3186 97.5 

2: Not heard 82 2.5 

Total 3268 100.0 

 

a(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Aata-Dal 
Yojana? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 1257 38.5 39.4 

2: Not benefited 1930 59.0 60.6 

Total 3186 97.5 100.0 

Missing 9: N.A. 82 2.5  

Total 3268 100.0  

 

b:  Shagun Yojana 

 

Options N (%) 

1: Heard 3017 92.3 

2: Not heard 251 7.7 

Total 3268 100.0 

 

b(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Shagun 
Yojna? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 481 14.7 15.9 

2: Not benefited 2537 77.6 84.1 

Total 3017 92.3 100.0 

Missing 9: N.A. 251 7.7  

Total 3268 100.0  
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c:  Mai Bhago Vidya Cycle Yojna 

 

Options N (%) 

1: Heard 2823 86.4 

2: Not heard 445 13.6 

Total 3268 100.0 

 

c(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Mai Bhago 
Vidya Cycle Yojana? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 428 13.1 15.2 

2: Not benefited 2395 73.3 84.8 

Total 2823 86.4 100.0 

Missing 9: N.A. 445 13.6  

Total 3268 100.0  

 

d:  Bhagat Puran Singh health scheme 

 

Options N (%) 

1: Heard 2461 75.3 

2: Not heard 807 24.7 

Total 3268 100.0 

 

d(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the Bhagat 
Puran Singh health scheme? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 250 7.6 10.1 

2: Not benefited 2211 67.7 89.9 

Total 2461 75.3 100.0 

Missing 9: N.A. 807 24.7  

Total 3268 100.0  
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e:  Free electricity for tube well? 

 

Options N (%) 

1: Heard 2376 72.7 

2: Not heard 892 27.3 

Total 3268 100.0 

 

e(a):  (If heard) Have you or any of your family members benefited from the free 
electricity for tube well? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Benefited 547 16.7 23.0 

2: Not benefited 1830 56.0 77.0 

Total 2376 72.7 100.0 

Missing 9: N.A. 892 27.3  

Total 3268 100.0  

 

Q18:  There is the view that voters vote for a party or candidate because he/she has received 
personal gift such as money/food/liquor from that party or candidate. In your area, how 
many people accepted the distribution of such gifts in this election? 

 

Options N (%) 

1: No one 1146 35.1 

2: Very few 478 14.6 

3: Some 366 11.2 

4: Many 313 9.6 

5: Almost every one 62 1.9 

8: Don't know 904 27.7 

Total 3268 100.0 

 

Q19:  Do people who receive such gifts feel obliged to vote for the party or candidate that 
provided them or do they finally vote as they wish regardless of the benefits they receive 
from parties and candidates? 

 

Options N (%) 

1: Feel obliged to vote for the party 288 8.8 

2: Vote as they wish 2260 69.1 



ABP News-CSDS Lokniti-Punjab Postpoll 2017 Survey Findings 

 

Page 25 

 

Options N (%) 

8: No opinion 721 22.0 

Total 3268 100.0 

 

Q20:  The MGNREGA guarantees that the government will provide up to 100 days paid manual 
employment a year for any household in a rural area which demands it. To what extent do 
you think it helps the poor - not at all, to some extent or a great deal? 

 

Options N (%) 

1: Not at all 668 20.4 

2: To some extent 1352 41.4 

3: Great deal 326 10.0 

8: Can't say/Don't know 922 28.2 

Total 3268 100.0 

 

Q21  Now I will read out a few statements. Please tell me whether you agree or disagree with 
each one of them? 

 

a:  Narendra Modi has not lived up to his promise of bringing acche din 

 

Options N (%) 

1: Fully agree 1290 39.5 

2: Somewhat agree 747 22.9 

3: Somewhat disagree 427 13.1 

4: Fully disagree 466 14.3 

8: No opinion 339 10.4 

Total 3268 100.0 

 

b:  For the development of Punjab, the ruling party at the Centre and in Punjab should 
be the same 

 

Options N (%) 

1: Fully agree 809 24.8 

2: Somewhat agree 627 19.2 

3: Somewhat disagree 454 13.9 

4: Fully disagree 659 20.2 
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Options N (%) 

8: No opinion 719 22.0 

Total 3268 100.0 

 

c:  Providing free electricity to farmers and weaker sections imposes a huge burden on 
Punjab’s economy and it should be stopped 

 

Options N (%) 

1: Fully agree 693 21.2 

2: Somewhat agree 420 12.8 

3: Somewhat disagree 526 16.1 

4: Fully disagree 807 24.7 

8: No opinion 823 25.2 

Total 3268 100.0 

 

d:  The Aam Aadmi Party (AAP) is encouraging insurgent ideology 

 

Options N (%) 

1: Fully agree 336 10.3 

2: Somewhat agree 262 8.0 

3: Somewhat disagree 297 9.1 

4: Fully disagree 989 30.3 

8: No opinion 1384 42.3 

Total 3268 100.0 

 

e:  The Shiromani Akali Dal (SAD) has failed to uphold the honor of the Sikh faith 

 

Options N (%) 

1: Fully agree 1151 35.2 

2: Somewhat agree 524 16.0 

3: Somewhat disagree 295 9.0 

4: Fully disagree 495 15.2 

8: No opinion 804 24.6 

Total 3268 100.0 
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Q22:  Now I will ask you a question about the insurgent activities that occurred in Punjab 
between 1985–1995. In your opinion, the path which the insurgents adopted to get their 
demands met, to what extent would you say it was right or wrong? 

 

Options N (%) 

1: Absolutely right 288 8.8 

2: Right to some extent 499 15.3 

3: Wrong to some extent 830 25.4 

4: Absolutely wrong 346 10.6 

8: No opinion 1305 39.9 

Total 3268 100.0 

 

Q23:  During the same period, the path which Punjab police adopted to eliminate insurgency, to 
what extent was it right - absolutely right, right to some extent, wrong to some extent, 
absolutely wrong? 

 

Options N (%) 

1: Absolutely right 332 10.1 

2: Right to some extent 426 13.0 

3: Wrong to some extent 794 24.3 

4: Absolutely wrong 353 10.8 

8: No opinion 1362 41.7 

Total 3268 100.0 

 

Q24  Now I am going to read out three sentences. Please tell me, out of these three sentences, 
which one do you agree the most with? 

 

a:  (1): Even though people might have suffered on account of demonetization, the 
nation and the people will benefit from this move in the coming years; (2): Not only 
have people suffered on account of demonetization, the nation has also suffered 
losses due to this move. Which statement do you agree most? 

 

Options N (%) 

1: Agree with (1) 1409 43.1 

2: Agree with (2) 1449 44.3 

8: No opinion 409 12.5 

Total 3268 100.0 

 



ABP News-CSDS Lokniti-Punjab Postpoll 2017 Survey Findings 

 

Page 28 

 

b:  (1): Just as there is nothing wrong with doctors’ children becoming doctors and 
actors’ children becoming actors, there is nothing wrong with parties giving tickets to 
children of politicians; (2): Doctors’ children may become doctors and actors’ 
children may become actors, but it is not right for a party to give tickets to children 
of politicians 

 

Options N (%) 

1: Agree with (1) 616 18.8 

2: Agree with (2) 2135 65.3 

8: No opinion 518 15.8 

Total 3268 100.0 

 

Q25  Now I will ask you to compare the four major parties of Punjab – Congress, BJP, Akali 
and AAP. Please tell me which one of these parties is best for the following: 

 

a:  For the development of Punjab 

 

Options N (%) 

1: Congress 1065 32.6 

2: BJP 100 3.0 

3: Akali 762 23.3 

4: AAP 656 20.1 

5: All parties 82 2.5 

6: No party 245 7.5 

8: No opinion 359 11.0 

Total 3268 100.0 

 

b:  For solving the issue of unemployment 

 

Options N (%) 

1: Congress 1033 31.6 

2: BJP 108 3.3 

3: Akali 668 20.4 

4: AAP 667 20.4 

5: All parties 68 2.1 

6: No party 355 10.9 

8: No opinion 369 11.3 
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Options N (%) 

Total 3268 100.0 

 

c:  For resolving the Satluj-Yamuna dispute 

 

Options N (%) 

1: Congress 907 27.8 

2: BJP 98 3.0 

3: Akali 664 20.3 

4: AAP 543 16.6 

5: All parties 70 2.1 

6: No party 361 11.0 

8: No opinion 625 19.1 

Total 3268 100.0 

 

d:  For solving farmers’ issues 

 

Options N (%) 

1: Congress 976 29.9 

2: BJP 92 2.8 

3: Akali 718 22.0 

4: AAP 597 18.3 

5: All parties 71 2.2 

6: No party 323 9.9 

8: No opinion 490 15.0 

Total 3268 100.0 

 

e:  For tackling the drug menace 

 

Options N (%) 

1: Congress 1005 30.8 

2: BJP 85 2.6 

3: Akali 542 16.6 

4: AAP 663 20.3 

5: All parties 80 2.5 
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Options N (%) 

6: No party 448 13.7 

8: No opinion 444 13.6 

Total 3268 100.0 

 

Q26:  Suppose Amarinder Singh had not been the Chief Ministerial candidate of the Congress in 
this election, then in such a situation, would you have voted for some other party or the 
same party for which you just voted? 

 

Options N (%) 

1: Some other party 213 6.5 

2: Same party 924 28.3 

3: Doesn’t make any difference 735 22.5 

8: No opinion 1260 38.6 

9: N.A. 136 4.2 

Total 3268 100.0 

 

Q27: Out of these two leaders, which leader do you like more? 

 

a:  Amarinder Singh or Navjot Singh Siddhu 

 

Options N (%) 

1: Amarinder Singh  1181 36.1 

2: Navjot Singh Siddhu 160 4.9 

3: Both 235 7.2 

4: Neither 1123 34.4 

8: No opinion 569 17.4 

Total 3268 100.0 

 

b:  Arvind Kejriwal or Bhagwant Mann 

 

Options N (%) 

1: Arvind Kejriwal 466 14.2 

2: Bhagwant Mann 447 13.7 

3: Both 418 12.8 

4: Neither 1285 39.3 
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Options N (%) 

8: No opinion 653 20.0 

Total 3268 100.0 

 

c:  Prakash Singh Badal or Sukhbir Badal 

 

Options N (%) 

1: Prakash Singh Badal 710 21.7 

2: Sukhbir Badal 89 2.7 

3: Both 346 10.6 

4: Neither 1599 48.9 

8: No opinion 524 16.0 

Total 3268 100.0 

 

Q28:  And out of these three leaders, which leader do you like the most? – Amarinder Singh, 
Arvind Kejriwal or Prakash Singh Badal? 

 

Options N (%) 

1: Amarinder Singh 1095 33.5 

2: Arvind Kejriwal 745 22.8 

3: Prakash Singh Badal 753 23.0 

4: Like all three 118 3.6 

5: Dislike all three 97 3.0 

6: Others 58 1.8 

8: No opinion 401 12.3 

Total 3268 100.0 

 

Q29:  Which Dera do you follow? 

 

Options N (%) 

01: Dera Sachkhand (Ballan) 45 1.4 

02: Radha Swami (Beas) 144 4.4 

03: Dera Saccha Suada 87 2.6 

04: Ravidas 42 1.3 

05: Divya Jyoti Jagran Sansthan 7 .2 
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Options N (%) 

06: Naankasar waale 16 .5 

07: Nirankari 49 1.5 

08: Naamdhari 8 .2 

09: Dera Sant Bhaniyarawala 7 .2 

10: Dera Sant Phuriwala 6 .2 

11: Dera Baba Budha Dal 3 .1 

12: Dera Begowaal 4 .1 

13: Others 357 10.9 

97: No one 2226 68.1 

98: Don't know 268 8.2 

Total 3268 100.0 

 

Q30:  Looking at the three years of work done by Modi government, would you say that it has 
taken greater care of the interests of the rich or the interests of the poor/common man? 

 

Options N (%) 

1: The rich 949 29.0 

2: The poor/common man 546 16.7 

3: Both 821 25.1 

4: Neither 610 18.7 

8: Can’t Say 342 10.5 

Total 3268 100.0 

 

Q31:  Suppose if Arvind Kejriwal had been the Chief Ministerial candidate of AAP in this 
election, would you have voted for AAP? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 1035 31.7 33.0 

2: Yes 712 21.8 22.7 

8: Can't say 1385 42.4 44.2 

Total 3132 95.8 100.0 

Missing 9: N.A. 136 4.2  

Total 3268 100.0  
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Q32:  How much do these things influence your voting decision - not at all, a little bit or a lot? 

 

a:  Party posters/banners/hoardings 

 

Options N (%) 

1: Not at all 1405 43.0 

2: A little bit 1152 35.3 

3: A lot 296 9.1 

8: Can't say 414 12.7 

Total 3268 100.0 

 

b:  Political discussions on television 

 

Options N (%) 

1: Not at all 995 30.5 

2: A little bit 1288 39.4 

3: A lot 568 17.4 

8: Can't say 417 12.8 

Total 3268 100.0 

 

c:  Crowds at party rallies 

 

Options N (%) 

1: Not at all 1214 37.1 

2: A little bit 1032 31.6 

3: A lot 572 17.5 

8: Can't say 451 13.8 

Total 3268 100.0 

 

d:  Speeches of political leaders 

 

Options N (%) 

1: Not at all 991 30.3 

2: A little bit 1138 34.8 

3: A lot 721 22.1 
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Options N (%) 

8: Can't say 417 12.8 

Total 3268 100.0 

 

e:  Election surveys 

 

Options N (%) 

1: Not at all 1343 41.1 

2: A little bit 915 28.0 

3: A lot 339 10.4 

8: Can't say 671 20.5 

Total 3268 100.0 

 

Q33:  How regularly do you do the following to obtain news/information on politics – daily, 
sometimes, rarely or never? 

 

a:  Watch TV 

 

Options N (%) 

1: Daily 1662 50.9 

2: Sometimes 1034 31.7 

3: Rarely 232 7.1 

4: Never 256 7.8 

8: Can't say/Don't know 84 2.6 

Total 3268 100.0 

 

b:  Listen to radio 

 

Options N (%) 

1: Daily 180 5.5 

2: Sometimes 474 14.5 

3: Rarely 294 9.0 

4: Never 2145 65.6 

8: Can't say/Don't know 175 5.3 

Total 3268 100.0 
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c:  Read newspaper 

 

Options N (%) 

1: Daily 1030 31.5 

2: Sometimes 971 29.7 

3: Rarely 259 7.9 

4: Never 877 26.8 

8: Can't say/Don't know 132 4.0 

Total 3268 100.0 

 

d:  Use internet/news website 

 

Options N (%) 

1: Daily 426 13.0 

2: Sometimes 379 11.6 

3: Rarely 252 7.7 

4: Never 1952 59.7 

8: Can't say/Don't know 259 7.9 

Total 3268 100.0 

 

Q34:  In your opinion, which party will win in your assembly constituency? 

 

Parties N (%) 

01: Congress 789 24.2 

02: BJP 52 1.6 

03: Akali Dal (SAD) 379 11.6 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 531 16.2 

05: BSP 2 .1 

08: CPI(ML)(L) 5 .1 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 50 1.5 

11: SAD(M) 1 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 26 .8 

96: Independents 88 2.7 

98: Can't say 1346 41.2 

Total 3268 100.0 
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Q35:  Please tell me whether in the last five years of the Akali-BJP coalition rule, the following 
has increased, decreased or remained the same? 

 

a:  Inflation 

 

Options N (%) 

1: Increased 2743 83.9 

2: Same as before 344 10.5 

3: Decreased 143 4.4 

8: No response 38 1.2 

Total 3268 100.0 

 

b:  Drug Addiction 

 

Options N (%) 

1: Increased 2682 82.1 

2: Same as before 352 10.8 

3: Decreased 173 5.3 

8: No response 62 1.9 

Total 3268 100.0 

 

c:  Hooliganism 

 

Options N (%) 

1: Increased 2451 75.0 

2: Same as before 433 13.2 

3: Decreased 257 7.9 

8: No response 128 3.9 

Total 3268 100.0 

 

Q36:  In your opinion, how serious is the drug problem in Punjab – very serious, somewhat 
serious, not much serious or not at all serious? 

 

Options N (%) 

1: Very serious 2592 79.3 

2: Somewhat serious 286 8.8 
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Options N (%) 

3: Not much serious 143 4.4 

4: Not at all serious 36 1.1 

8: No opinion 210 6.4 

Total 3268 100.0 

 

Q37:  In your locality....... 

 

a:  Which party's rallies drew the maximum crowds? 

 

Parties N (%) 

01: Congress 573 17.5 

02: BJP 61 1.9 

03: Akali Dal (SAD) 342 10.5 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 588 18.0 

05: BSP 2 .1 

06: CPI 3 .1 

08: CPI(ML)(L) 2 .1 

09: NCP 0 .0 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 27 .8 

13: Swaraj India 1 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 50 1.5 

96: Independents 2 .1 

97: Other smaller parties 2 .1 

98: Don't know 1615 49.4 

Total 3268 100.0 

 

b:  Which party's leaders speeches did you like the most? 

 

Parties N (%) 

01: Congress 512 15.7 

02: BJP 88 2.7 

03: Akali Dal (SAD) 356 10.9 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 540 16.5 

05: BSP 2 .1 
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Parties N (%) 

06: CPI 3 .1 

08: CPI(ML)(L) 2 .1 

09: NCP 0 .0 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 28 .9 

13: Swaraj India 1 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 21 .6 

96: Independents 6 .2 

97: Other smaller parties 1 .0 

98: Don't know 1709 52.3 

Total 3268 100.0 

 

c:  Which party's candidates posters did you see the most? 

 

Parties N (%) 

01: Congress 511 15.6 

02: BJP 61 1.9 

03: Akali Dal (SAD) 404 12.4 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 448 13.7 

05: BSP 2 .1 

08: CPI(ML)(L) 1 .0 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 14 .4 

11: SAD(M) 1 .0 

13: Swaraj India 1 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 53 1.6 

96: Independents 19 .6 

97: Other smaller parties 3 .1 

98: Don't know 1753 53.7 

Total 3268 100.0 

 

d:  Which party spent the most on its election campaign? 

 

Parties N (%) 

01: Congress 370 11.3 

02: BJP 62 1.9 
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Parties N (%) 

03: Akali Dal (SAD) 480 14.7 

04: Aam Aadmi Party (AAP) 175 5.4 

05: BSP 2 .1 

08: CPI(ML)(L) 1 .0 

10: Lok Insaaf Party (LIP) 5 .2 

11: SAD(M) 1 .0 

21: Akali Dal-BJP (SAD-BJP) 59 1.8 

97: Other smaller parties 1 .0 

98: Don't know 2114 64.7 

Total 3268 100.0 

 

Q38:  How often do you use the following? Daily, some days a week, some days a month, very 
rarely or never? 

 

a:  Facebook 

 

Options N (%) 

1: Daily 596 18.2 

2: Weekly 80 2.4 

3: Monthly 32 1.0 

4: Rarely 228 7.0 

5: Never 870 26.6 

6: Don’t have an account 1247 38.2 

8: No answer 216 6.6 

Total 3268 100.0 

 

b:  Twitter 

 

Options N (%) 

1: Daily 92 2.8 

2: Weekly 26 .8 

3: Monthly 10 .3 

4: Rarely 127 3.9 

5: Never 1118 34.2 
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Options N (%) 

6: Don’t have an account 1649 50.5 

8: No answer 245 7.5 

Total 3268 100.0 

 

c:  Whats App 

 

Options N (%) 

1: Daily 790 24.2 

2: Weekly 62 1.9 

3: Monthly 17 .5 

4: Rarely 177 5.4 

5: Never 837 25.6 

6: Don’t have an account 1167 35.7 

8: No answer 219 6.7 

Total 3268 100.0 

 

Q39:  (If respondent uses Whats App) Are you a member of any leader’s or party’s Whats App 
group in your area? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 676 20.7 64.7 

2: Yes 102 3.1 9.8 

8: Can't say 267 8.2 25.5 

Total 1045 32.0 100.0 

Missing 9: N.A. 2223 68.0  

Total 3268 100.0  

 

Q40:  Now you compare the current elections in your area/locality with the previous elections. 
Do you think electoral malpractices in your area in the current elections had increased, 
decreased or you would say electoral malpractice never happened in your area? 

 

Options N (%) 

1: Increased 777 23.8 

2: Remained the same 552 16.9 

3: Decreased 470 14.4 
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Options N (%) 

4: Never happened 463 14.2 

8: Don't know 1006 30.8 

Total 3268 100.0 

 

Q41:  Should the current Akali-BJP government in Punjab get another chance? 

 

Options N (%) 

1: No 2016 61.7 

2: Yes 781 23.9 

8: Can't say 471 14.4 

Total 3268 100.0 
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BACKGROUND INFORMATION 

 

Z1:  What is your age? 

 

Age group N (%) Valid (%) 

Valid 1: Up to 25 yrs 730 22.3 22.4 

2: 26-35 yrs 820 25.1 25.1 

3: 36-45 yrs 641 19.6 19.7 

4: 46-55 yrs 477 14.6 14.6 

5: 56 yrs. and above 594 18.2 18.2 

Total 3262 99.8 100.0 

Missing 98: No answer 6 .2  

Total 3268 100.0  

 

Z2:  Gender 

 

Gender N (%) 

1: Male 1663 50.9 

2: Female 1603 49.1 

3: Others 2 .1 

Total 3268 100.0 

 

Z3:  Up to what level have you studied? 

 

Education (Respondent) N (%) 

0: Non Literate 695 21.3 

1: Below Primary 53 1.6 

2: Primary pass/ Middle fail 277 8.5 

3: Middle pass/Matric Fail 315 9.6 

4: Matric 628 19.2 

5: Intermediate/ College no degree 589 18.0 

6: Graduate or equivalent 434 13.3 

7: Post Graduate 173 5.3 

8: Professional Degrees and Higher Research 31 1.0 

9: N.A. 72 2.2 
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Education (Respondent) N (%) 

Total 3268 100.0 

 

a_f:  Up to what level have your father studied? 

 

Father’s Education N (%) 

0: Non Literate 2020 61.8 

1: Below Primary 31 .9 

2: Primary pass/ Middle fail 148 4.5 

3: Middle pass/Matric Fail 149 4.6 

4: Matric 403 12.3 

5: Intermediate/ College no degree 156 4.8 

6: Graduate or equivalent 106 3.2 

7: Post Graduate 14 .4 

8: Professional Degrees and Higher Research 8 .2 

9: N.A. 234 7.2 

Total 3268 100.0 

 

a_m: Up to what level have your mother studied? 

 

Mother’s Education N (%) 

0: Non Literate 2215 67.8 

1: Below Primary 38 1.2 

2: Primary pass/ Middle fail 190 5.8 

3: Middle pass/Matric Fail 127 3.9 

4: Matric 292 8.9 

5: Intermediate/ College no degree 98 3.0 

6: Graduate or equivalent 51 1.6 

7: Post Graduate 10 .3 

8: Professional Degrees and Higher Research 3 .1 

9: N.A. 244 7.5 

Total 3268 100.0 
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Z4:  What is your Occupation? 

 

Occupation (Respondent) N (%) 

01: Scientists 3 .1 

02: Engineers 6 .2 

03: Doctors 4 .1 

04: Lawyers 9 .3 

05: Accountants 15 .5 

06: College/Univ. Teachers 10 .3 

09: Other higher professionals 3 .1 

10: Science and engineering technicians 1 .0 

13: Medical technicians 8 .2 

14: School teachers 50 1.5 

15: Nursery teachers 6 .2 

18: Priests 7 .2 

19: Other lower professionals 14 .4 

21: Elected Officials: District level elected officials 5 .1 

22: Managers 5 .2 

23: Officials Class I 7 .2 

24: Officials Class II 0 .0 

25: Class III Employee (Clerical) 20 .6 

26: Superintendents 3 .1 

27: Traditional clerks 1 .0 

28: Class IV Employee 6 .2 

29: Other administrative, managerial and clerical workers 3 .1 

30: Big businessmen 7 .2 

31: Medium businessmen 47 1.4 

32: Small businessmen 212 6.5 

33: Petty shopkeeper 47 1.4 

34: Hawkers, Vendors 5 .2 

35: Sales executives 8 .3 

36: Salespersons 9 .3 

37: Shop Assistants 10 .3 

38: Rentier 4 .1 
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Occupation (Respondent) N (%) 

39: Other businessmen 4 .1 

40: Waiters 2 .1 

42: Barbers, beauticians 9 .3 

43: Ayahs, maids, domestic servants 18 .5 

44: Chowkidars, caretakers 3 .1 

45: Sweepers, scavengers 3 .1 

49: Other service workers 34 1.0 

50: Mechanics, machine tool operators, drivers 49 1.5 

51: Electricians, Plumbers 17 .5 

52: Jewellers 2 .1 

53: Tailors 24 .7 

54: Weavers 1 .0 

55: Shoemakers 5 .2 

56: Blacksmiths 3 .1 

57: Carpenters 15 .4 

59: Other skilled workers 58 1.8 

61: Masons, bricklayers 9 .3 

62: Potters 1 .0 

64: Furniture, basket, mat makers 2 .0 

65: Rickshaw-pullers 3 .1 

66: Unskilled labourers 462 14.1 

69: Other semi-skilled and unskilled workers 23 .7 

70: Owner-cultivators 20 + Acres 19 .6 

71: Owner-cultivators 10-20 Acres 50 1.5 

72: Owner-cultivators 5-10 Acres 100 3.1 

73: Owner-cultivators 1-5 Acres 204 6.3 

74: Owner-cultivators 0-1 Acre 26 .8 

75: Tenant-cultivators 5+ Acres 1 .0 

76: Tenant-cultivators 0-5 Acres 20 .6 

77: Plantation workers 1 .0 

78: Agricultural labourers 90 2.8 

79: Other agriculture workers 4 .1 

81: Dairy farming 14 .4 
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Occupation (Respondent) N (%) 

90: House-wife/husband 838 25.6 

91: Students not seeking employment 205 6.3 

92: Employment seekers 43 1.3 

93: Unemployed workers, non-workers 26 .8 

96: Political activists, missionaries 0 .0 

98: Unidentifiable or unclassifiable 299 9.2 

99: Not ascertained 45 1.4 

Total 3268 100.0 

 

a:  Are you the main earner of your household? 

 

Options N (%) 

1: No 2044 62.5 

2: Yes 1224 37.5 

Total 3268 100.0 

 

b:  (If No in Z4a) What is the occupation of the main earner of your household? 

 

Occupation (Main earner) N (%) Valid (%) 

Valid 01: Scientists 7 .2 .4 

02: Engineers 4 .1 .2 

03: Doctors 5 .1 .2 

04: Lawyers 18 .5 .9 

05: Accountants 7 .2 .3 

06: College/Univ. Teachers 7 .2 .3 

07: Writers 1 .0 .0 

08: Modern Artists 2 .0 .1 

09: Other higher professionals 1 .0 .1 

11: Computer operators 1 .0 .1 

13: Medical technicians 6 .2 .3 

14: School teachers 25 .8 1.2 

15: Nursery teachers 2 .0 .1 

16: Folk and commercial artists 5 .2 .3 

18: Priests 9 .3 .4 



ABP News-CSDS Lokniti-Punjab Postpoll 2017 Survey Findings 

 

Page 47 

 

Occupation (Main earner) N (%) Valid (%) 

19: Other lower professionals 9 .3 .5 

20: Elected Officials: Top central/state level 0 .0 .0 

21: Elected Officials: District level elected officials 3 .1 .2 

22: Managers 19 .6 .9 

23: Officials Class I 15 .5 .7 

25: Class III Employee (Clerical) 23 .7 1.1 

26: Superintendents 4 .1 .2 

27: Traditional clerks 2 .1 .1 

28: Class IV Employee 16 .5 .8 

29: Other administrative, managerial and clerical workers 20 .6 1.0 

30: Big businessmen 8 .2 .4 

31: Medium businessmen 44 1.3 2.1 

32: Small businessmen 233 7.1 11.4 

33: Petty shopkeeper 50 1.5 2.5 

34: Hawkers, Vendors 9 .3 .4 

35: Sales executives 8 .3 .4 

36: Salespersons 5 .2 .2 

37: Shop Assistants 21 .7 1.0 

38: Rentier 1 .0 .0 

39: Other businessmen 3 .1 .1 

40: Waiters 0 .0 .0 

41: Dhobi 2 .1 .1 

42: Barbers, beauticians 1 .0 .1 

43: Ayahs, maids, domestic servants 31 .9 1.5 

44: Chowkidars, caretakers 0 .0 .0 

45: Sweepers, scavengers 8 .3 .4 

49: Other service workers 49 1.5 2.4 

50: Mechanics, machine tool operators, drivers 32 1.0 1.6 

51: Electricians, Plumbers 12 .4 .6 

52: Jewellers 8 .2 .4 

53: Tailors 16 .5 .8 

55: Shoemakers 4 .1 .2 

56: Blacksmiths 1 .0 .0 
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Occupation (Main earner) N (%) Valid (%) 

57: Carpenters 17 .5 .8 

59: Other skilled workers 47 1.4 2.3 

60: Miners 3 .1 .1 

61: Masons, bricklayers 9 .3 .4 

62: Potters 1 .0 .1 

63: Stone-cutter and carvers 2 .1 .1 

64: Furniture, basket, mat makers 8 .2 .4 

65: Rickshaw-pullers 5 .1 .2 

66: Unskilled labourers 480 14.7 23.5 

69: Other semi-skilled and unskilled workers 40 1.2 2.0 

70: Owner-cultivators 20 + Acres 16 .5 .8 

71: Owner-cultivators 10-20 Acres 30 .9 1.5 

72: Owner-cultivators 5-10 Acres 97 3.0 4.7 

73: Owner-cultivators 1-5 Acres 182 5.6 8.9 

74: Owner-cultivators 0-1 Acre 28 .9 1.4 

75: Tenant-cultivators 5+ Acres 7 .2 .3 

76: Tenant-cultivators 0-5 Acres 27 .8 1.3 

78: Agricultural labourers 66 2.0 3.2 

79: Other agriculture workers 6 .2 .3 

81: Dairy farming 13 .4 .6 

82: Poultry farming 1 .0 .1 

84: Forest produce gatherer 1 .0 .1 

90: House-wife/husband 4 .1 .2 

91: Students not seeking employment 2 .1 .1 

93: Unemployed workers, non-workers 18 .5 .9 

98: Unidentifiable or unclassifiable 177 5.4 8.6 

Total 2044 62.5 100.0 

Missing 99: Not ascertained 1224 37.5  

Total 3268 100.0  
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c:  (If no in Z4a) What is your relationship with the main earner of your household? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 01: Husband/Wife 947 29.0 46.3 

02: Father/Mother/Father-in-law/Mother-in-law 556 17.0 27.2 

03: Son/daughter 316 9.7 15.5 

04: Brother/Sister 30 .9 1.5 

05: Grand son/Grand daughter 2 .1 .1 

06: Uncle/Aunt 4 .1 .2 

07: Nephew/Niece 4 .1 .2 

08: Grand father/Grand mother 7 .2 .3 

09: Others 23 .7 1.1 

98: No answer 155 4.7 7.6 

Total 2044 62.5 100.0 

Missing 99: N.A. 1224 37.5  

Total 3268 100.0  

 

Z5:  How does the main earner of your household get paid for his work - Hourly, Daily, 
Weekly, Monthly or in some other way? 

 

Options N (%) 

1: Hourly 84 2.6 

2: Daily 1199 36.7 

3: Weekly 35 1.1 

4: Monthly 1156 35.4 

5: Some other way 451 13.8 

8: Can't say 343 10.5 

Total 3268 100.0 

 

Z6:  Are you married? 

 

Marital Status N (%) 

1: Married 2507 76.7 

2: Married (Gauna not performed, not started living together 13 .4 

3: Widowed 65 2.0 
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Marital Status N (%) 

4: Divorced 1 .0 

7: Unmarried/Single 635 19.4 

8: No response 46 1.4 

Total 3268 100.0 

 

Z7:  Does any member of your family live in other states of India (outside Punjab) or outside 
the country? 

 

Options N (%) 

1: No 2945 90.1 

2: Yes 323 9.9 

Total 3268 100.0 

 

a:  (If yes in Z7) Had s/he gone in search of employment, for education, for both or 
for other work? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Looking for jobs 138 4.2 42.8 

2: For studies 67 2.1 20.7 

3: For job/study 34 1.0 10.5 

4: For other work 19 .6 5.8 

5: For marriage 13 .4 4.2 

6: Did not tell 51 1.6 15.9 

Total 323 9.9 100.0 

Missing 9: N.A. 2945 90.1  

Total 3268 100.0  

 

Z8:  What is your Caste/Jati-biradari/Tribe name? 

 

Caste/Jati-biradari/Tribe N (%) 

010: Brahmins 280 8.6 

025: Rajputs 97 3.0 

035: Kayasthas 1 .0 

045: Vaishya 109 3.3 
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Caste/Jati-biradari/Tribe N (%) 

055: Jain 11 .3 

065: Punjabi Khatris 110 3.4 

070: Sindhi 4 .1 

099: Other Upper Castes 65 2.0 

100: Jat (Hindu Only) 2 .1 

199: Other PP 1 .0 

286: Kamboj 11 .4 

299: Other Peasant OBC 21 .7 

302: Gaderia 4 .1 

310: Chhimbe (Tailors) 7 .2 

335: Ramgarhia (Carpenters) 7 .2 

345: Ghumiar/ Parjapat (Potters) 13 .4 

355: Lohar (Black Smith) 14 .4 

365: Sunar (Gold Smith) 11 .3 

379: Daoli (Refine gold from sand) 2 .0 

399: Other Craftsmen 2 .1 

410: Dhobi (Washermen) 3 .1 

420: Nai (Barber) 14 .4 

430: Penja (Oil Pressers) 3 .1 

435: Bairagi 7 .2 

493: Bharbhunja (Grain Roaster) 4 .1 

499: Other Service OBCs 25 .8 

500: Chamar 178 5.5 

510: Balmiki 79 2.4 

520: Pasi 5 .2 

535: Dhobi 2 .1 

540: Dom 33 1.0 

550: Lowest SC 10 .3 

599: Other SC 81 2.5 

699: Other ST 3 .1 

700: Ashrafs (Sayyad Shaikh) 3 .1 

710: Mughal (Khan) 2 .1 

730: Other Upper Caste Muslim 39 1.2 
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Caste/Jati-biradari/Tribe N (%) 

740: Peasants/Traders 0 .0 

750: Craftsmen/Weavers 1 .0 

760: Service 5 .2 

780: Other Muslim OBC 18 .6 

799: Muslim No Caste/Other Muslims 7 .2 

800: Jat Sikh 953 29.2 

810: Khatri/Arora Sikh 131 4.0 

820: OBC SIkh 296 9.1 

825: Mazhabi SIkh: Dalit Sikh 538 16.5 

830: Sikh No Caste/Other Sikhs 11 .3 

850: OBC Christians 21 .6 

860: Dalit Christians 9 .3 

900: Dalit Buddhists 1 .0 

995: Hindu no caste 8 .2 

998: No religion no caste 4 .1 

Total 3268 100.0 

 

a:  And what is your caste group? 

 

Caste group N (%) Valid (%) 

Valid 1: Scheduled Caste (SC) 952 29.1 29.2 

2: Scheduled Tribe (ST) 9 .3 .3 

3: Other Backward Classes (OBC) 493 15.1 15.1 

4: Other 1812 55.4 55.5 

Total 3266 99.9 100.0 

Missing 9: N.A. 2 .1  

Total 3268 100.0  

 

Z9:  What is your religion? 

 

Religion N (%) 

1: Hindu 1187 36.3 

2: Muslim 78 2.4 

3: Christian 33 1.0 
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Religion N (%) 

4: Sikh 1925 58.9 

6: Jain 36 1.1 

9: Others 9 .3 

Total 3268 100.0 

 

a:  (If Sikh) Are you Amritdhari, Keshdhari, Sahajdhari or Patit? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: Amritdhari 302 9.3 15.7 

2: Keshdhari 694 21.2 36.0 

3: Sahajdhari 639 19.6 33.2 

4: Patit 64 2.0 3.3 

8: Can't say 226 6.9 11.7 

Total 1925 58.9 100.0 

Missing 9: N.A. 1343 41.1  

Total 3268 100.0  

 

Z10:  Are you a pure vegetarian, vegetarian but eat eggs or you eat meat/fish as well? 

 

Options N (%) 

1: Pure vegetarian 2028 62.0 

2: Vegetarian but eat eggs 215 6.6 

3: Non-vegetarian eat meat/fish 724 22.1 

8: Didn't tell 301 9.2 

Total 3268 100.0 

 

Z11:  What type of mobile phone do you have? 

 

Options N (%) 

1: Normal mobile phone 1626 49.8 

2: Smart phone 1017 31.1 

3: Don't have mobile phone 501 15.3 

8: No answer 123 3.8 

Total 3268 100.0 
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a:  (If Have mobile phone) Do you have internet connection in your mobile? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 1427 43.7 54.0 

2: Yes 936 28.6 35.4 

No response 281 8.6 10.6 

Total 2644 80.9 100.0 

Missing 9: N.A. 624 19.1  

Total 3268 100.0  

 

Z12:  Do you have an Aadhaar Card? 

 

Options N (%) 

1: No 83 2.6 

2: Yes 3184 97.4 

Total 3268 100.0 

 

Z13:  Area/Locality 

 

Options N (%) 

1: Village 1957 59.9 

2: Small town 713 21.8 

3: Big town 534 16.4 

4: Big city 64 1.9 

Total 3268 100.0 

 

a:  (If village) How far the highway from this village? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 0: Kilometer 132 4.1 6.8 

1: 1 to 4 Kilometer 1041 31.9 53.2 

2: 5 to 9 Kilometer 481 14.7 24.6 

3: 10: Kilometer and above 275 8.4 14.0 

8: Don't know 28 .9 1.4 

Total 1957 59.9 100.0 
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Options N (%) Valid (%) 

Missing 9: N.A. 1311 40.1  

Total 3268 100.0  

 

b:  (If village) Type of house where Respondent lives (own or rented) 

 

Type of House N (%) Valid 
(%) 

Valid 1: Pucca (both wall and roof made of pucca material) 1179 36.1 59.2 

2: Pucca-Kutcha (Either wall or roof is made of pucca material 
and other of kutcha material) 

636 19.5 31.9 

3: Kutcha/Mud houses (both wall and roof are made of kutcha 
material ) 

165 5.1 8.3 

4: Hut (both wall and roof made of grass, leaves, un-burnt brick 
or bamboo) 

12 .4 .6 

Total 1993 61.0 100.0 

Missing 9: N.A. 1275 39.0  

Total 3268 100.0  

 

c:  (If Town/City/Metropolitan) Type of house where Respondent lives (own or 
rented) 

 

Type of House N (%) Valid (%) 

Valid 1: House/Flat/Bunglow 214 6.5 16.3 

2: House/Flat with 5 or more rooms 130 4.0 9.9 

3: House/Flat with 4 rooms 204 6.2 15.5 

4: House/Flat with 3 rooms 343 10.5 26.2 

5: House with 2 rooms 295 9.0 22.5 

6: House with 1 room 56 1.7 4.3 

7: Mainly a kutcha house 39 1.2 3.0 

8: Slum/jhuggi/jhopdi 30 .9 2.3 

Total 1312 40.1 100.0 

Missing 9: N.A. 1956 59.9  

Total 3268 100.0  
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Z14:  Total No. of family members living in the household 

 

a:  Adults (Above 18 years) 

 

No. of Adult member N (%) 

1: One 79 2.4 

2: Two 974 29.8 

3: Three 498 15.2 

4: Four 728 22.3 

5: Five 471 14.4 

6: Six 276 8.4 

7: Seven 119 3.6 

8: Eight 63 1.9 

9: Nine and above 60 1.8 

Total 3268 100.0 

 

b:  Children (Below 18 years) 

 

No. of children N (%) 

0: Blank/NA 743 22.7 

1: One 572 17.5 

2: Two 1110 34.0 

3: Three 504 15.4 

4: Four 211 6.5 

5: Five 68 2.1 

6: Six 23 .7 

7: Seven 16 .5 

8: Eight 9 .3 

9: Nine and above 12 .4 

Total 3268 100.0 
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Z16:  Total monthly household expenditure - putting together the expenditure of all members of 
the household? 

 

Monthly Household Expenditure   

1: Up to Rs 1000 1024 31.3 

2: 1001 to 2000 N (%) 

3: 2001 to 3000 112 3.4 

4: 3001 to 4000 127 3.9 

5: 4001 to 5000 215 6.6 

6: 5001 to 10000 875 26.8 

7: 10001 to 20000 596 18.2 

8: Above 20000 262 8.0 

Total 3268 100.0 

 

Z17:  Do you or members of your household have the following: 
 

a:  Car/Jeep/Van 

 

Options N (%) 

1: No 2422 74.1 

2: Yes 846 25.9 

Total 3268 100.0 

 

b:  Scooter/Motorcycle/Moped 

 

Options N (%) 

1: No 744 22.8 

2: Yes 2524 77.2 

Total 3268 100.0 

 

c:  Air conditioner 

 

Options N (%) 

1: No 2496 76.4 

2: Yes 772 23.6 

Total 3268 100.0 
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d:  Computer/laptop/I pad 

 

Options N (%) 

1: No 2354 72.0 

2: Yes 914 28.0 

Total 3268 100.0 

 

d(1):  (If Computer/laptop/I pad) Is it with Internet or without internet? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: With internet 659 20.2 72.1 

2: Without internet 255 7.8 27.9 

Total 914 28.0 100.0 

Missing 9: N.A. 2354 72.0  

Total 3268 100.0  

 

e:  Electric fan/cooler 

 

Options N (%) 

1: No 135 4.1 

2: Yes 3133 95.9 

Total 3268 100.0 

 

f:  Washing machine 

 

Options N (%) 

1: No 1105 33.8 

2: Yes 2163 66.2 

Total 3268 100.0 

 

g:  Fridge 

 

Options N (%) 

1: No 373 11.4 

2: Yes 2895 88.6 
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Options N (%) 

Total 3268 100.0 

 

h:  Television 

 

Options N (%) 

1: No 173 5.3 

2: Yes 3095 94.7 

Total 3268 100.0 

 

h(1):  (If Television) Is it with Cable/Dish TV or without Cable/Dish TV? 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: With Cable/Dish TV 2984 91.3 96.4 

2: Without Cable/Dish TV 111 3.4 3.6 

Total 3095 94.7 100.0 

Missing 9: N.A. 173 5.3  

Total 3268 100.0  

 

i:  Bank/Post office Account 

 

Options N (%) 

1: No 575 17.6 

2: Yes 2693 82.4 

Total 3268 100.0 

 

j:  ATM/Debit/Credit card 

 

Options N (%) 

1: No 1234 37.8 

2: Yes 2034 62.2 

Total 3268 100.0 
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k:  LPG gas 

 

Options N (%) 

1: No 385 11.8 

2: Yes 2883 88.2 

Total 3268 100.0 

 

l:  Toilet inside the house 

 

Options N (%) 

1: No 455 13.9 

2: Yes 2813 86.1 

Total 3268 100.0 

 

m: (If Village) Thresher 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 1759 53.8 89.9 

2: Yes 198 6.1 10.1 

Total 1957 59.9 100.0 

Missing 9: N.A. 1311 40.1  

Total 3268 100.0  

 

n:  (If Village) Pumping set 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 1697 51.9 86.7 

2: Yes 260 8.0 13.3 

Total 1957 59.9 100.0 

Missing 9: N.A. 1311 40.1  

Total 3268 100.0  
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o:  (If Village) Tractor 

 

Options N (%) Valid (%) 

Valid 1: No 1556 47.6 79.5 

2: Yes 401 12.3 20.5 

Total 1957 59.9 100.0 

Missing 9: N.A. 1311 40.1  

Total 3268 100.0  

 

Z19:  Total monthly household income - putting together the income of all members of the 
household? 

 

Monthly Income N (%) 

1: Up to Rs 1000 1148 35.1 

2: 1001 to 2000 12 .4 

3: 2001 to 3000 36 1.1 

4: 3001 to 4000 48 1.5 

5: 4001 to 5000 109 3.3 

6: 5001 to 10000 718 22.0 

7: 10001 to 20000 536 16.4 

8: Above 20000 662 20.2 

Total 3268 100.0 

 

 


